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  شود؟ مختصر چگونه تعريف ميبه صورت  اقتصاد كلان. 1

    .باشد تخصيص منابع و قيمت مي معل. الف  

  .كند ها بررسي مي مسائل اقتصادي را از ديدگاه بانك. ب  

  .كند اقتصاد است كه علل نوسان نرخ تورم و بيكاري را بررسي مي بخشي از علم. ج  

  .كند اجتماعي را بررسي مي اثرات لحاظ مسائل اقتصادي از. د  

  كند؟ زير تعريف اقتصاد را بيان مي يك از موارد مكدا. 2

  بررسي و مطالعه فرآيند انتخاب. ب  هاي محدود تخصيص منابع كمياب بين خواسته. الف  

  مطالعه مصرف خانوار. د  محدودنيازهاي تخصيص منابع نامحدود بين . ج  

  ها است؟ كنترل حجم پول و نرخ بهره به ترتيب جزء كدام سياست. 3

  هاي پولي سياست -هاي مالي سياست. ب  هاي مالي سياست -اي پوليه استسي. الف  

  هاي پولي سياست -هاي پولي سياست. د  هاي مالي سياست -هاي مالي سياست. ج  

  سوم است؟وم يمكتبچه نوع مكتب كلاسيك جديد به . 4

  ماركسيسم. د  نيسميزنيك. ج  گرايان پول. ب  يلائظارات عقانت. الف  

5 .GNP واقعي:  

  .كند هاي جاري در طي يك دوره ارزيابي مي اقتصاد را بر حسب قيمتستاده ارزش . لفا  

  .كند گيري مي سوم است اندازههاي يك سال معين كه به سال پايه مو ستاده اقتصاد را بر حسب قيمتارزش . ب  

  .دهد مجموع ارزش محصولات يك كشور را نشان مي. ج  

  .دهد ك كشور را نشان ميمجموع ارزش خدمات توليد شده در ي. د  

  كند؟ اگر رشد اقتصادي رخ دهد منحني امكانات توليد چه تغييري مي. 6

  .شود جا مي به سمت راست جابه. ب  .شود جا مي به سمت چپ جابه. الف  

  .كند حول محور افقي دوران مي. د    .كند تغييري نمي. ج  
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  كدام گزينه بيان كننده هزينه فرصت است؟. 7

  .هاي سود و زيان است هزينه فرصت يك كالا بيان كننده قيمت تمام شده آن در حساب. الف  

  .دهيم اي است كه به دليل عدم انجام كار ديگر از دست مي برابر فايده يهزينه فرصت هر عمل. ب  

  .هزينه فرصت برابر هزينه پرداخت به عوامل توليد است. ج  

  .ها است مفهوم سود در بخش حسابداري شركتهمان . د  

  ونه بازاري است؟بازار كارآمد چگ .8

  .بازاري است كه همواره در آن فرصت سود وجود دارد. الف  

  .رود هاي سود احتمالي در آن به سرعت از بين مي ت كه فرصتبازاري اس. ب  

  .بازراي كه هيچگاه در آن سود وجود ندارد. ج  

  .همان بازار انحصاري است. د  

  مربوط است؟ اي حوزهچه هاي اقتصادي مختلف به  ها و انتخاب از بين سياست ارزيابي آثار رفاهي سياست. 9

  اقتصاد بين الملل. د  اقتصاد خرد. ج  تياثبااقتصاد . ب  اقتصاد دستوري. الف  

تواند اين  اين بنگاه در عين حال مي. كند نگهداري مي نشدهبيني  يك بنگاه معادل يك ميليون تومان وجه نقد براي مقابله با شرايط پيش. 10

ي پول در صندوق به ترتيب چقدر رنه فرصت نگهداهزينه حسابداري و هزي. درصد نمايد10صرف خريد اوراق قرضه با نرخ  مبلغ را 

  است؟

  100000  و 100000 .د  0و 100000 .ج  0و 0 .ب  تومان 100000و 0.الف  

  گردد؟ برمي يي ملي در ايران به چه سالهاحسابتهيه سابقه . 11

  1337. د  1335. ج  1333. ب  1332. الف  

  ؟باشد نمييري رفاه گ شاخص مناسبي براي اندازه GNPچرا . 12

      وجود مشكلات محاسباتي. الف  

  .گيرد هاي اقتصادي را در نظر نمي تخريب محيط زيست به علت فعاليت. ب  

  .شود ارزش خدمات محاسبه نمي .ج  

  .گيري ندارد رفاه قابليت اندازه. د  
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  ير درست است؟كدام جمله ز   G+I+X=S+T+Mدر اتحاد . 13

  .شوند هايي هستند كه به اقتصاد تزريق مي جريان X ,I ,G .الف  

  .شوند هايي هستند كه از جريان مدور اقتصاد خارج مي جريان X ,T ,G .ب  

  .شوند هايي هستند كه به اقتصاد تزريق مي جريان S ,T ,M .ج  

  .شوند مي هايي هستند كه از جريان مدور اقتصاد خارج جريان M ,G ,S ,I .د  

  ؟شود نميهاي اقتصادي بكار برده  گيري سطح فعاليت ندازهاهاي زير براي  يك از روش كدام. 14

  روش سود وزيان. د  روش درآمد. ج  روش توليد. ب  روش مخارج. الف  

  كدام است؟ GDPو  GNPرابطه . 15

  .دوش ايرانيان خارج از كشور نيز توجه ميشود و بردرآمد  صرفاً ارزش ايجاد شده در داخل لحاظ مي GDP در محاسبه. الف  

  .شود به ارزش ايجاد شده توسط نيروي كار خارجي و عوامل خارجي مستقر در ايران نيز توجه مي GNP در محاسبه. ب  

  .شود نمي يخارج از كشور توجه ايرانيان ه درآمدشود و ب ارزش ايجاد شده در داخل لحاظ مي صرفاً  GDPدر محاسبه . ج  

  .شود فقط ارزش ايجاد شده توسط نيروي كار خارجي در نظر گرفته مي GDPمحاسبه  در. د  

  خالص درآمد عوامل توليد از خارج باشد كدام رابطه زير صحيح است؟ NFIاگر . 16

  GDP=NFI. د  GNP=GDP-NFI. ج  GDP= GNP+NFI. ب   GDP+NFI = GNP. الف  

  كدام رابطه درست است؟. 17

  
                  اسمي GNP   .الف  

                                           شاخص ضمني قيمت =________               
        GNP واقعي  

  

  شاخص ضمني قيمت= اسمي GNP+ واقعي GNP. ب  
  

                  واقعي GNP.     ج  
                                           شاخص ضمني قيمت =________               

         GNP اسمي  
  

  شاخص ضمني قيمت= واقعي GNP -اسمي GNP. د  
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درصد افزايش يافته باشد،در اين  50درصد مخارج زندگي،  25معادل  1374در مقايسه با سال  1375اگر درآمد يك خانوار در سال . 18

  : 1375صورت درآمد واقعي و قدرت خريد اين خانوار در سال 

  .است 1374درصد قدرت خريد سال  80معادل . ب  .است 1374درصد قدرت خريد سال  75معادل . الف  

  .است 1374درصد قدرت خريد سال  3/83معادل . د  .است 1374درصد قدرت خريدسال  125معادل  .ج  

  گويد؟ چه مي تيست سهقانون ژان با. 19

  .براي كالاهاي توليد شده همواره تقاضاي كافي وجود دارد. الف  

  .غال كامل فعاليت كندتتر از اش تواند مدت قابل توجهي در سطحي پايين اقتصاد مي. ب  

  .شود هاي افزايش تقاضا تا حد اشتغال كامل نمي گذاري بنگاه زايش انگيزه سرمايهفكاهش نرخ بهره الزاماً منجر به ا. ج  

  .براي كالاهاي توليد شده همواره تقاضاي كافي وجود ندارد. د  

  كدام است؟  MPCميل نهايي به مصرف ) تابع مصرف(  C= a+byدر رابطة . 20

.ج  a.ب  b. الف  
b

a
ba.د   +  

  درست است؟در كوتاه مدت كدام رابطه . 21

   MPC<APC. د  MPC=AVC. ج  MPC=APC. ب  MPC>APC. الف  

yCاگر. 22 /80200   ي باشد، سطح تعادلي درآمدكدام است؟گذار تابع سرمايه I=30تابع مصرف و =+

  1150. د  1110. ج  1160. ب   1120.الف  

  مصرف تعادلي چقدر است؟ 22در سؤال . 23

  1120. د  1110. ج  1150. ب  1160. الف  

yCاگر. 24 /80200 گذاري، مقدار  نداز و سرمايها گذاري باشد، با استفاده از رويكرد پس ايهتابع سرم I=30تابع مصرف و =+

  انداز چقدر است؟ پس

   S=40. د  S=30. ج  S=20. ب  S=10. الف  

  در مسئله فوق مقدار تقاضاي خاص كل چقدر است؟. 25

  1200. د  1150. ج  1140. ب  1120. الف  

واحد افزايش دهد افزايش درآمد ملي چقدر  10مخارج خود را دولت باشد درصورتيكه  GK=5 اگر ضريب فزاينده مخارج دولت. 26

  خواهد بود؟

    10. د  50. ج  20. ب  5. الف  



    

 6666 ازازازاز 5555 صفحهصفحهصفحهصفحه

  

        -- -- -- --         40404040        1111اقتصاد كلان اقتصاد كلان اقتصاد كلان اقتصاد كلان         
        -- -- -- --                 120120120120        مهندسي اقتصاد كشاورزيمهندسي اقتصاد كشاورزيمهندسي اقتصاد كشاورزيمهندسي اقتصاد كشاورزي    - - - - ))))اقتصاد كشاورزياقتصاد كشاورزياقتصاد كشاورزياقتصاد كشاورزي((((كشاورزي كشاورزي كشاورزي كشاورزي     هندسيهندسيهندسيهندسيمممم        

        ****                1121036112103611210361121036    - - - - مديريت و آباداني روستاهامديريت و آباداني روستاهامديريت و آباداني روستاهامديريت و آباداني روستاهامهندسي مهندسي مهندسي مهندسي         
        ماشين حسابماشين حسابماشين حسابماشين حساب            ))))1111((((يك يك يك يك         

  واحد افزايش دهد افزايش درآمد ملي چقدر است؟ 10باشد و دولت مخارج خود را  5انداز  پسدر صورتي كه ميل نهايي به . 27

  20. د  10. ج  5. ب  2. الف  

  نظريه درآمد نسبي مربوط به كيست؟. 28

  ماركس. د  فريدمن. ج  كينز. ب  دوزنبري. الف  

  كدام عبارت درست است؟. 29

  .تظار دارد در طول دوره زندگي خود كسب كنددرآمد دايمي عبارت است از درآمدي كه فرد ان. الف  

  .كند كسب مي د انتظاري كه فرد يا خانوار در آيندهدرآم حال درآمد دايمي عبارت است از ارزش. ب  

  .تغيير كند ثروتشتواند مصرف كند بدون اينكه  است كه خانوار مي مبلغيدرآمد دايمي . ج  

  .باشد ميهر سه مورد درست است و اين نظريه فريدمن . د  

  از موارد زير سازگار است؟ يك نظريه درآمد دايمي با كدام. 30

  .است APC>MPCيابد ودر عين حال  كاهش مي C/Y،در كوتاه مدت با افزايش درآمد. الف  

  .است APC>MPCيابد و در عين حال  كاهش مي C/Yدر كوتاه مدت با كاهش درآمد . ب  

  .است APC>MCيابد ودر عين حال  فزايش ميا C/Yوتاه مدت با افزايش درآمد كدر . ج  

  .است APC<MPCيابد و در عين حال  كاهش مي C/Yدرآمد  در كوتاه مدت با افزايش. د  

  نظريه دوران زندگي مربوط به كيست؟. 31

  آندو و ماديلياني. د  ريبدوزن. ج  فريدمن. ب  كينز. الف  

  :منظور از تأخير زماني در مصرف اين است كه. 32

  .دنده رف كنندگان نسبت به تغيير در درآمد سريعاً واكنش نشان نميمص. الف  

  .دنده مصرف كنندگان نسبت به تغيير در درآمد سريعاً واكنش نشان مي. ب  

  .مصرف كنندگان در كوتاه مدت مصرف بيشتري دارند. ج  

  .كند مصرف كنندگان در دراز مدت مصرفشان تغيير نمي. د  

  :دارد كه با افزايش درآمد كينز دلالت بر آن يهنظر. 33

  .يابد ميل متوسط به مصرف كاهش مي. ب  .يابد ميل متوسط به مصرف افزايش مي. الف  

  .انداز ندارد ميل متوسط به مصرف ارتباطي به پس. د  .ميل متوسط به مصرف، ارتباطي به درآمد ندارد .ج  
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  به چه مفهوم است؟ جزئيديل مكانيزم تع. 34

  .مطلوب آن نزديك شود ردامقزمان قابل توجهي لازم است تا مقدار واقعي يك متغير به . الف  

  .ك متغير به مقدار مطلوب آن نزديك شودواقعي يتوجهي لازم نيست تا مقدار زمان قابل . ب  
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